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nota Vragen aan M over het bericht Pakistaanse voorganger

doodgeschoten

Bijlage n

1

Aanleiding

Schriftelijke vragen gesteld door het lid Ceder CU over het bericht Pakistaanse

voorganger doodgeschoten Deze vragen werden ingezonden op 19 december

2025

Geadviseerd besluit

Uw akkoord met de bijgevoegde beantwoording en verzending aan de Tweede

Kamer

Kernpunten

• Lid Ceder CU heeft schriftelijke vragen gesteld n a v een artikel in het

Reformatorisch Dagblad van 6 december jl over een nog niet officieel

bevestigd bericht over een Pakistaanse voorganger die is doodgeschoten
• De beantwoording is afgestemd met DMM en ZMA ISL De ambassade heeft

via contacten een bevestiging van het in het bericht genoemde incident

ontvangen
• De beantwoording vermeldt de Nederlandse erkenning van universaliteit van

de mensenrechten zoals vastgelegd in de Universele Verklaring van de

Rechten van de Mens en dat het kabinet geweld tegen mensen vanwege hun

levensovertuiging en religie ten alle tijden afkeurt

• Zorgen over de vrijheid van religie en levensovertuiging worden in bilaterale

contacten en in EU verband regelmatig opgebracht bij Pakistaanse

autoriteiten

• Daarnaast wordt toegelicht welke inzet er bilateraal en In internationale fora

zoals de Mensenrechtenraad is om landen zoals Pakistan aan te sporen tot

het afschalen en afschaffen van blasfemiewetgeving
• De GSP Generalized Scheme of Preferences status die Pakistan heeft is

niet vrijblijvend vanwege de voorwaarde van implementatie van 27

internationale verdragen De monitoringsrapportage van de Europese

Commissie hieromtrent wordt verwacht in februari 2026 en het kabinet zal in

lijn met de motie Ceder Kamerstuk 32 735 nr 391 in Europees verband het

belang benadrukken van het meewegen van de situatie aangaande vrijheid
van religie en levensovertuiging en rechten van minderheden in de afwegingen
hieromtrent
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Toelichting Datum

19 december 2025

Onze referentie

BZ2523646Nederlandse Mensenrechtenbeleid

De vrijheid van religie en levensovertuiging is een van de prioriteiten van het

Nederlandse mensenrechtenbeleid Aandacht voor de positie van christelijke

gemeenschappen maakt deel uit van de bredere Nederlandse inzet op vrijheid van

religie en levensovertuiging voor iedereen zeker in landen als Pakistan waar

religieuze minderheden zoals christelijke gemeenschappen onder druk staan

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Internationale en diplomatieke belangen
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